
Aos nove dias do mês de novembro de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA), presidente da mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus, a Sr" Presidente, deu por aberta a sessão e convidou a todos para cantarem o Hino
Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da
sessão anterior, a qual foi colocada em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade.
Em seguida, foi lida a pauta, com o Projeto de Lei n? 015, de 29 de outubro de 2020, que "Estima
a receita e fixa a despesa do Município de Montauri (RS) para o exercício de 2021". Na sequência,
a pauta foi posta em discussão, onde a Sr' Presidente colocou o Projeto de Lei n? 015 em estudo.
Na sequência, corno não havia correspondências, passou-se para a Tribuna Livre. O vereador José
Carlos disse que gostaria de chegar na segunda feira que vem com a mesma tranquilidade desta e
que Montauri seja exemplo nesta eleição. Finalizou sua fala dizendo que caberia aos vereadores,
que são liderança, estimular isso. O vereador Reonil disse que este ano Montauri está sendo
exemplo para todos os Municípios da Região. Parabenizou os candidatos pelo andamento da
campanha de forma limpa e tranquila que está sendo. Falou que no geral as pessoas não gostam de
confusão, e que quem as provoca em época de eleição, geralmente não se dá bem. O vereador Girlei
desejou que os próximos façam um bom trabalho e que pensem no Município e que cada vez façam
um trabalho melhor para o crescimento de Montauri. A vereadora Maria Salete disse que foi
bastante importante a ideia do Comandante da Brigada Militar, o Lopes, de ter feito aquela reunião
no início. Pois acredita que bastante gente pensou e parou para refletir que não vale a pena correrias
e enfrentamentos. Falou que uma campanha calma e tranquila é o que as pessoas querem, disse que
as pessoas comentam que nem parece os últimos dias das eleições e acredita que todos estão
ganhando com isso. A vereadora lembrou de um acontecimento que mudou o mundo e é lembrado
no dia (09/11): a queda do murro de Berlim. A vereadora perguntou ao assessor se o asfalto que
passa em frente ao César Zabot, é de uma emenda parlamentar? O assessor em resposta disse que
acredita que sim, porque todos os asfaltos feitos dentro da cidade são de emendas. Mas orientou a
vereadora a ligar na Prefeitura no dia seguinte para se certificar. A Sr" Presidente desejou a todos os
candidatos a Vereadores sabedoria, porque na segunda vamos ser todos nós iguais de novo e disse
que tem que trabalhar pelo bem do Município. Os vereadores José Carlos, Reonil, Girlei, Mária
Salete e a Sr" Presidente desejaram boa sorte a todos que colocaram seu nome a disposição para o
cargo de Vereador (a). Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a Sr" Presidente, sob a:;;ã~.y~:n~:!5:e7°· Ç0t)1~U~~'
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